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E7_A8_8E_E6_B3_95_E3_c67_494044.htm 一、单项选择题 1．

【答案】B 【解析】工业生产企业购进货物，购进的货物已

验收入库后，其进项税额可申报抵扣是已 停止批准的政策；

现为外购货物取得增值税专用发票后90天内办理认证手续，

认证当期 就应抵扣税款。 2．【答案】c 【解析】非正常损失

的外购货物不得抵扣进项税金。非正常损失，是指生产经营

过程中正 常损耗外的损失，包括：自然灾害损失；因管理不

善造成货物被盗窃、发生霉烂变质等 损失；其他非正常损失

。纳税人应在发生损毁的当期的进项税额中扣减，但对于生

产过 程中发生的正常损失不作进项税额转出。 3．【答案】B 

【解析】该项业务是混合销售行为，按规定应当按其他服务

业征收营业税。 4．【答案】D 【解析】委托方提供原材料，

受托方收取加工费和代垫部分辅助材料加工的应税消费品。

5．【答案】D 【解析】运输企业销售货物并负责运输的业务

的业务，应征增值税。 6．【答案】c 【解析】50×5％=2．5(

万元)，纳税人违反“三税”有关税法而加收的滞纳金和罚款

， 是税务机关对纳税人违法行为的经济制裁，不作为城建税

的计税依据。 7．【答案】D 【解析】特别关税包括报复性关

税、反倾销关税、反补贴关税、保障性关税。征收特别关 税

由国务院关税税则委员会决定，海关总署负责实施。 8．【

答案】c 【解析】煤炭资源中征收资源税的应当是原矿。 9．

【答案】A 【解析】1000一(50 200 40 60)=650(万元) 650÷350

≈186％ 650~50％一350×15％=272．5(万元) 10．【答案】D 



【解析】税务机关不能核定纳税人实际使用的土地面积。 11

．【答案】D 【解析】安装中央空调设备，无论是否单独记

账，均应计入房产原值，征收房产税。附 属设备和配套设施

需经常更换的零部件，更新后不再计入房产原值。 12．【答

案】c 【解析】客货两用汽车，载人部分按乘人汽车税额减半

征税，载货部分按机动载货汽车 税额征税。应纳车船使用

税=2×180÷2 2×4×40＝500(元)。 13．【答案】A 【解析】

印花税的比例税率分为4个档次，分别是O．05‰、O．3‰

、0．5‰、1‰。 14．【答案】B 【解析】房屋产权互换，其

价值不相等的，按照超出部分由支付差价方缴纳契税。本题 

支付差价的一方为甲方，应由甲方缴纳契税。所以，甲单位

应纳契税：(11095)× 5％=0．75(万元)。 15．【答案】D 【解

析】经营性借款费用可税前扣除；向非金融机构借款的费用

支出，在不高于按照金 融机构同类、同期贷款利率计算的数

额以内的部分准予扣除；纳税人从关联方取得和借 款金额超

过其注册资本50％的部分的利息支出，不得在税前扣除。该

企业向其控股公司 借入经营性资金，属于向关联方取得借款

，在其注册资本50％以内的部分借款的费用支 出，允许在税

前扣除。所以，该企业在计算应纳税所得额时，可以扣除的

利息费用为： 500×50％×6％=15(万元)。 16．【答案】A 【

解析】答案中，企业在建工程发生的试运行收入，应当记入

当年应纳税所得额征收所 得税；其他各项收入均不征收企业

所得税。 17．【答案】c 【解析】直接为生产服务的科技开

发企业，从事产业信息咨询的企业属于生产性外商投 资企业

。 18．【答案】D 【解析】境外存款利息征税。 19．【答案

】c 【解析】对未按照规定的期限申报办理税务登记、变更或



注销税务登记的，可以处2000 元以下的罚款；情节严重的，

处以2000元以上10000元以下的罚款。 20．【答案】A 【解析

】税务行政规章对非经营活动中的违法行为设定罚款不得超

过1000元。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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